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Тренинг «Интеллект - карты»
ИНТЕЛЛЕКТ – КАРТЫ

Интеллект - карты- это мощный графический метод, предоставляющий универсальный ключ к высвобождению потенциала, скрытого в мозге.

Технология построения интеллект – карт разрабатывалась американским ученным  Т. Бьюзеном  на протяжении 30 лет, и сейчас используется практически во всем мире.  Насчитывается более 250 миллионов человек, владеющих интеллект – картами.
В рамках тренинга предусмотрены приобретение полного диапазона требуемых навыков  и умений для составления интеллект – карт, с помощью которого вы обретете успех везде, где бы вам ни требовалось применить свой интеллект. Также создание интеллект – карт в компьютерной версии.

В результате тренинга вы получите возможность освоить теоретические знания по применению интеллект – карт и на практике использовать полученные навыки и умения.
Что Вам даст технология интеллект – карт:

· Максимально использовать потенциал вашего мозга;

· Активизировать творческое мышление;

· Увеличить объем памяти;

· Достичь желаемого успеха в профессиональной жизни;

· На  высоком уровне подготовить и провести презентации;

· Легко придумать новые идеи;

· Организовать и провести эффективную командную работу;
· Сэкономить время и средства;

· Повысить продуктивность.

Основная идея технологии интеллект -карт заключается в том, что при успешном функционировании левого полушария можно улучшить свои мыслительные способности.

Цель технологии: С помощью применения интеллект – карт Вы научите работать свой мозг в полном объеме левого полушария ,что позволит ставить перед собой правильные цели и достигать желаемого результата в любой области и быть эффективным во всех направлениях.

Интеллект – карты – это удобная техника для представления процесса мышления или структурирования информации в визуальной форме.
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